Szanowni Państwo!
Wkrótce Państwa dzieci rozpoczną naukę w naszej szkole. Bardzo zależy nam na tym, aby spędzony w niej czas był dla nich pełen radości z poznawania świata, nawiązywania relacji z rówieśnikami oraz rozwijania pasji i talentów.
Poniżej kilka informacji, które pomogą Państwu oraz dzieciom w pierwszych dniach w nowej szkole.

Plan lekcji
Zajęcia edukacyjne odbywają się w naszej szkole w godzinach 8.00-16.25 (pracujemy w systemie dwuzmianowym). Plan lekcji zostanie opublikowany na stronie internetowej szkoły 1 września (zakładka Plan lekcji). Uczniowie klas pierwszych spędzają przerwy śródlekcyjne w klasie lub na boisku szkolnym pod opieką wychowawcy.

Świetlica
Świetlica szkolna jest czynna w godzinach 7.00-17.00. Podczas zajęć świetlicowych dzieci odrabiają lekcje, bawią się, grają w gry planszowe oraz wykonują prace plastyczne. W ramach zajęć świetlicowych prowadzone są także koła zainteresowań. Ich grafik zostanie opublikowany na stronie internetowej szkoły w drugiej połowie września (zakładka O szkole/świetlica/koła zajęć świetlicowych).
Zapisy uczniów do świetlicy odbywają pierwszego dnia roku szkolnego. Karta zapisu dziecka na świetlicę zostanie Państwu przekazana podczas uroczystości rozpoczęcia roku szkolnego, którego harmonogram zostanie zamieszczony na stronie internetowej szkoły 27 sierpnia. 

Zgodnie z zapisami Prawa Oświatowego, Art.  105.  [Zajęcia świetlicowe]
1. Szkoła podstawowa oraz szkoła prowadząca kształcenie specjalne, o której mowa 
w art. 127 ust. 1, jest obowiązana zapewnić zajęcia świetlicowe dla uczniów, którzy pozostają w szkole dłużej ze względu na:
1) czas pracy rodziców - na wniosek rodziców;
2) organizację dojazdu do szkoły lub inne okoliczności wymagające zapewnienia opieki w szkole.
Szczegółowe informacje na temat pracy świetlicy są dostępne na stronie internetowej szkoły: zakładka O szkole/świetlica).
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Posiłki
Dzieci mogą skorzystać w szkole z posiłków (śniadanie, obiad i podwieczorek). Szczegółowe informacje na temat funkcjonowania stołówki szkolnej znajdują się na stronie internetowej szkoły: zakładka O szkole/stołówka.
Obiady wydawane będą od 02 września
Uczniowie klas pierwszych korzystają ze stołówki w wyznaczonych godzinach pod opieką wychowawcy.
Prosimy, żeby uczniowie przynosili do szkoły w śniadaniówce drugie śniadanie (najlepiej kanapka i owoc lub warzywo) oraz butelkę lub bidon z wodą. Apelujemy o zrezygnowanie ze słodyczy i słodkich napojów. Dodatkowe pobudzenie wywołane przez cukier nie jest dzieciom potrzebne, poza tym utrudnia koncentrację podczas zajęć.   

Zajęcia pozalekcyjne
Na terenie naszej szkoły można skorzystać z oferty zajęć dodatkowych prowadzonych przez firmy zewnętrzne. Aktualna lista zajęć z numerem kontaktowym firmy zostanie zamieszczona na stronie internetowej szkoły w drugiej połowie września (zakładka Więcej/zajęcia pozalekcyjne).

Szatnia oraz wejście do szkoły
Każde dziecko ma swoją szafeczkę ubraniową zamykaną na kluczyk. Wejście do szkoły chronione jest poprzez system kontroli dostępu. Kluczyki do szafek oraz zbliżeniowe karty dostępu, zostaną rozdane dzieciom w dn. 01 września.

Procedury bezpieczeństwa w celu zapobiegania i przeciwdziałania COVID-19 wśród uczniów, rodziców i pracowników szkoły obowiązujące na terenie placówki 
Proszę o zapoznanie się z procedurą, która zamieszczona jest na stronie internetowej szkoły: zakładka O szkole/dokumenty/procedury.

Podręczniki i ćwiczenia
Podręczniki i ćwiczenia dziecko otrzyma bezpłatnie w szkole. 


Osoby do kontaktu:
Katarzyna Potrzebowska – dyrektor szkoły
Anna Krajska – wicedyrektor, odpowiedzialna za klasy 0-III
Katarzyna Obuchowicz – wicedyrektor, odpowiedzialna za klasy IV – VIII
Ewa Markiewicz – psycholog, odpowiedzialna za klasy 0-III
Ewelina Żak – pedagog, odpowiedzialna za klasy IV – VIII
Dorota Raczyńska – terapeuta pedagogiczny
Elwira Juszczak - logopeda
Anna Wysocka – kierownik świetlicy 

[bookmark: _Hlk80356050]Czekamy na Państwa dzieci, by wspólnie rozpocząć nową, fascynującą przygodę. Wierzymy, że z Państwa wsparciem możemy wiele osiągnąć.
Do zobaczenia!


