Raport z ewaluacji wewnętrznej przeprowadzonej w r. szk. 2018/2019

W roku szkolnym 2018/19 przedmiotem ewaluacji wewnętrznej były działania szkoły na rzecz kształtowania postaw patriotycznych uczniów.
Do zdiagnozowania obszarów zastosowano narzędzia, takie, jak: 
-  ankiety dla nauczycieli, 

-  sonda dla uczniów (kl. 2-3 oraz 4-8) 

-  ankiety dla rodziców, 
-  rozmowa z uczniami – przedstawicielami Samorządu Uczniowskiego


Badania dowiodły, iż w szkole prowadzone są działania kształtujące postawy patriotyczne uczniów. Są one znane wszystkim nauczycielom i systematycznie przez nich realizowane.

Wśród działań przynoszących najkorzystniejsze efekty, respondenci wymieniali najczęściej: organizację obchodów świąt, konkursy patriotyczne, spotkania z artystami                   i grupami rekonstrukcyjnymi oraz te akcje, w których uczniowie byli aktywnymi uczestnikami.

Większości rodziców i uczniów znane są działania szkoły kształtujące postawy patriotyczne. Jedynie niewielki odsetek respondentów z obu grup przyznaje, że raczej nie zna tych działań.

Przedstawiciele Samorządu Uczniowskiego podkreślają, iż cenniejsze i bardziej atrakcyjne są dla dzieci te działania związane z patriotyzmem, w których aktywnie uczestniczą osobiście,          a nie tylko jako widzowie. Jako  przykład podali przemarsz ulicami Ochoty i wizyty                    w przedszkolach, w związku z obchodami rocznicy wybuchu Powstania Warszawskiego.

Nauczyciele analizując dotychczasowe i planując przyszłe działania odnośnie badanego obszaru, zaproponowali drobne modyfikacje, polegające na ograniczeniu liczby apeli, wycieczek i konkursów zewnętrznych (aktywne uczestnictwo do wyboru przez nauczycieli) oraz uwzględnieniu w projektach edukacyjnych ciekawych kulturowo miejsc         w Polsce.

     Wnioski z ewaluacji:

· w przyszłych działaniach szkoły warto zwrócić szczególną uwagę na te akcje kształtujące patriotyzm uczniów, w których jak najliczniej będą mogli aktywnie uczestniczyć, 
· należy dołożyć starań, by działania szkoły, mające na celu kształtowanie postaw patriotycznych wychowanków, były znane wszystkim uczniom, rodzicom i opiekunom, 
· niezbędne jest zwrócenie uwagi na promocję regionów Polski w projektach edukacyjnych kształtujących postawy patriotyczne uczniów.
Raport sporządzono na podstawie wyników działań zespołów pod kierunkiem                               E. Kołomyjskiej i K. Zakrzewskiej
